



Sveučilište u
Zagrebu



Tempus



Zagreb, 26. veljače 2014.

Pozivamo Vas na svečano otvaranje uvodne konferencije

Tempus projekta *LifeADA*

u četvrtak 27. veljače 2014. u 9.30 sati,

na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (paviljon VI, dvorana VI/A),
Svetošimunska cesta 25, Zagreb

Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu organizator je prve konferencije kojom će otpočeti Tempus projekt *Lifelong learning for sustainable agriculture in Alps-Danube-Adriatic Region – LifeADA*.

Konferencija će se održavati 27. i 28. veljače 2014. na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, koji je ujedno i koordinator projekta.

Riječ je o Tempus projektu kojem je glavni cilj modernizirati i harmonizirati visoko obrazovanje država nečlanica Europske unije iz regije Alpe-Dunav-Jadran kroz razvoj programa cjeloživotnog učenja za održivu poljoprivredu te povezivanje EU i partnerskih zemalja u regiji promicanjem cjeloživotnog učenja kao instrumenta trajne modernizacije visokog obrazovanja.

Na svečanom otvaranju konferencije prisutne će pozdraviti prorektorica za istraživanje i tehnologiju Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Melita Kovačević, ravnateljica Agencije za znanost i visoko obrazovanje prof. dr. sc. Jasmina Havranek, prodekan za poslovanje Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Zoran Grgić i voditeljica projekta *LifeADA* prof. dr. sc. Renata Bažok.

U provedbi projekta *Lifelong learning for sustainable agriculture in Alps-Danube-Adriatic Region – LifeADA*, uz koordinatora Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, sudjeluju visokoobrazovne institucije iz Albanije, Austrije, Njemačke, Slovenije, Crne Gore, Bosne i Hercegovine, Republike Kosovo i Hrvatske (Agricultural University of Tirana, "Fan S. Noli" University, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku,

University of Natural Resources and Life Sciences Vienna, University of Hohenheim, Univeza v Ljubljani Univerzitet Crne Gore, Sveučilište u Mostaru, Universiteti i Prishtinës “Hasan Prishtina“ i Univerzitet u Sarajevu).

U prilogu šaljem detaljan program konferencije.

Unaprijed zahvaljujem na Vašem dolasku.

S poštovanjem,

mr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443